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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΤΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΘΡΗΣΚΕΙΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΤΗΣ ΡΩΣΟ-ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΦΙΛΙΑΣ,
ΕΙΡΗΝΗΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ

Σε συνεδρία της υπό την προεδρία του Πρωθιερέα Νικολάου Μπαλασώφ, Αναπληρωτή Προέδρου
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας συνήλθε στις 23
Ιουνίου 2016 στα γραφεία του Τμήματος οι από Ρωσίας μετέχοντες του Συμβουλίου για τη
διαθρησκειακή συνεργασία της Ρωσο-κινεζικής Επιτροπής Φιλίας, Ειρήνης και Αναπτύξεως.

Επίσης συμμετείχαν μέλη του Συμβουλίου: ο γενικός εκπρόσωπος του Συντονιστικού Κέντρου
μουσουλμάνων του Βορείου Καυκάσου, Πρόεδρος της Διεθνούς Ισλαμικής Αποστολής και
Αρχιμουφτής της Καμπαρντάς και Μπαλκαρίας Σαφίγκ Πσιχατσώφ, ο Διευθυντής του Τμήματος
Συνεργασίας με τις ένοπλες δυνάμεις, το Υπουργείο Εκτάκτων Περιστάσεων και τα όργανα της
τάξεως της Ομποσπονδίας των Εβραϊκών κοινοτήτων της Ρωσίας Ραββίνας Ααρόν Γκουρέβιτς, ο
εκπρόσωπος της Βουδιστικής παραδοσιακής κοινότητας Ρωσίας στη Μόσχα Γκελόνγκ Σαντεί Λάμα
κα.

Ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ ενημέρωσε τους παρόντες για την πρωτοβουλία της Κινεζικής



πλευράς σχετικά με τη σύσταση Συμβουλίου για τη Διαθρησκειακή Συνεργασία στα πλαίσια της
Ρωσο-Κινεζικής Επιτροπής Φιλίας, Ειρήνης και Αναπτύξεως. Επίσης αναφέρθηκε στη γενομένη,
στις 23 Σεπτεμβρίου 2015, συνάντηση του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα με Υποδιευθυντή της Κρατικής Διευθύνσεως
Θρησκειών της ΛΔΚ κ. Τζιάν Τζιανιούν, ο οποίος ετέθη επικεφαλής του Συμβουλίου από Κινεζικής
πλευράς.

Επίσης οι παριστάμενοι συζήτησαν προτάσεις της Κινεζικής πλευράς για τη λειτουργία του
Συμβουλίου, εξέφρασαν τις σχετικές επιθυμίες της Ρωσικής πλευράς καθώς και την ευχή να
εμπλουτισθεί με νέο υλικό η ιστοσελίδα του Συμβουλίου για τη Διαθρησκειακή Συνεργασία στον
ιστότοπο της Ρωσο-Κινεζικής Επιτροπής Φιλίας, Ειρήνης και Αναπτύξεως.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49378/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

